

آمریکا مستمال در تصمیم گیری

تاب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با تاکید بر اینکه مذاکره بر مبنای منافع ملی، انتفاع اقتصادی ملت و رسیدن به اهداف راهبردی در حوزه هسته‌ای مورد پذیرش ایران است، گفت: امریکا و اروپایی‌ها باید پرورته پاملر ایران را بنسند و تضمین لازم را جهت اطمینان بخشی به ایران بحدند.

به گزارش زمان به نقل ازخه ملت، ابراهیم عزیزی در واکنش به اظهارات مذاکره کننده ارشد امریکا سنی بر اینکه در مذاکرات وین توافق بر سر رفع تحریم‌ها صورت نگرفته است، گفت: ما بارها اعلام کردیم که جمهوری اسلامی ایران به خاطر صفتی مستحکم از مذاکرات ابا و هراسی تدار و همیشه آمادگی داشته که مسائل خود را با سایر کشورها از مسیر مذاکره حل و فصل کند اما مذاکره بر مبنای منافع ملی، انتفاع اقتصادی ملت ایران و رسیدن به اهداف راهبردی که در حوزه هسته‌ای دارد را می‌پذیرد وی افزود: چنانچه طرف‌های مقابل این آمادگی را داشته باشند و بتوانند تصمیم قطعی سیاسی و بدون بازگشتی بگیرند و به عهد و پیمان خود وفا کنند و ملت

گشسته تاضی عهد و پیمان نشوند، جمهوری اسلامی ایران این آمادگی را داشته و دارد که بر مبنای همین مسیر مذاکرات را پیش ببرد. وی در ادامه اظهار کرد: بنابراین در اولین قدم مذاکره‌کنندگان به ویژه امریکایی‌ها باید پذیرفت که پرورته پاملر ایران به طور کامل صورت شود و هیچ گونه خالی نماند بر این موضوع در آینده وارد شود یعنی نکته مهم این است که امریکا و اروپایی‌ها باید پرورته پاملر ایران را بنسند. عزیزی یادآور شد: بر کام بعد تضمین‌ها را باید بحدند که دوباره بندهمی نکنند. متعلقه اروپایی‌ها و امریکا قادر نور بودند روی این موضوعات تصمیم بگیرند. اگر تقاضای سیاسی موضوعات مذاکرات وین را منتقله آمده و به صفتت برجام ملت‌ها می‌شد که ایران با صفتت کامل پای میز مذاکره آمده و به تعهدات برجام ملت‌ها یعنی از فعالیت‌های هسته‌ای که امریکا و اروپا با اعمال خود سبب شده، از سر گرفته شود، در همه موارد به عهد خود وفادار باشد. است. اما امریکا و اروپایی‌ها باید تصمیم بگیرند. این تائیده مردم در مجلس بازنهم تصریح کرد. جمهوری اسلامی ایران از منافع ملی خود تعلق نخواهد کرد، آنچه امروز مذاکرات وین نیاز دارد، تصمیم اروپایی‌ها و امریکاست که به نظر می‌رسد در تصمیم گیری مستمال هستند و قادر نیستند تصمیم درست را بگیرند. تاب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی همچنین گفت: امریکایی‌ها و اروپایی‌ها باید بنامند موضوعات ملتند تحریم یک تهدید نخ شده است و چیزی را پاملر ایران این تهدید تحریمی تارته، آنها باید با منافع مذاکراتی همراه کنند.

ماهیت میر خاکی مستحش کنشد

عضو هیات ریسه کمیسیون اصل ۹۰ مجلس گفت: میرحسین موسوی ماهیتش را بیشتر نشان داد و مشخص شد که در مسیر دفاعی ها گام برمی‌دارد.

به گزارش زمان به نقل ازهمراه، حجت الاسلام سید محمود توپان در واکنش به تعیین میرحسین موسوی به مناسبت جرم صحت اظهار داشت: این صفت‌هایی که از سوی وی مطرح شد، معیار موسوی و دوستانتش برای میرحسین نیز که در این مکالمات مشاهده شد، و درازد، دو سال قبل به شهید سلیمانی حمله کردند و ماهیت خود را به همه نشان دادند. وی در واکنش به جارت موسوی به شهید همدانی تصریح کرد: شهید سلیمانی کویا رفته بودی وی چپایی رفته بود که ترویرست‌ها آنجا بودت و در مقابل ترویرست‌ها مقاومت کرد و بر تهایت هم کرد خود را در سارزه ترویرست‌ها فدای شهید امامه مردم تهران در مجلس شورای اسلامی نامه داد. سول بنده آن است که آیا ما باید منافع شهید همدانی باشیم یا منافع ترویرست‌ها؟ طبیعتا میرحسین موسوی بر این حرف‌های که زد، موضع خود را روشن کرد و نشان داد که منافع شهید همدانی، شهید سلیمانی، مدافعان مردم و کسانی که در مقابل ترویرست‌ها می‌ایستند، نیست. توپان تاکید کرد: میرحسین موسوی نشان داد که منافع افرادی نیست که با ترویرست‌ها سارزه می‌کنند.

شهید سلیمانی و شهید همدانی در مقابل ترویرست‌ها ایستادند و موضع میرحسین موسوی مشخصتر شد چرا که در دفاع از ترویرست‌ها و علیه شهید همدانی، سلیمانی و مدافعان جرم صحت کرد. وی اظهار داشت: اگر ترویرست‌ها به ایران می‌آمدند، علاوه بر اینکه به کشورمان حمله می‌کردند، توپان و رین و بچه مردم هم به تاراج می‌رفتند. اما به میرحسین موسوی گفت که خوب است آدم اندکی غیرت داشته باشد. عضو هیات ریسه کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: مدافعان مردم و شهید همدانی ایستادند تا تقویس مان حفظ شود و مورد تعرض قرار نگیرد.

عضو هیات ریسه کمیسیون سیاست خارجی مجلس تاکید کرد:

تحریم؛ ابزار آمریکا برای مقابله با ایران



سلسل در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه ایران طی چهار دهه گذشته همواره تحت تحریم‌ها و محدودیت‌های ایالات متحده قرار داشته است، اظهار کرد: بر این اساس مسئله می‌شود اتفاق جنگ اقتصادی کاخ سفید تلاشی شد که شرکت‌های خارجی که با کشورمان فعالیت مشترک دارند را تحت تحریم قرار دهد. وی ادامه داد: در واقع سیاست‌سازان امریکایی با این اقدام ضایراتی می‌خواهند به طور غیرمستقیم اجازه تأمین نیازهای کشورمان را بازره‌های جهانی را نهند. این تائیده مردم در مجلس بازنهم ضس

عضو هیات ریسه کمیسیون سیاست خارجی مجلس اعتقاد دارد ولتکنش با تحریم شرکت‌های خارجی به بهانه همکاری با ایران رصمد سنگ استازی در مقابل جمهوری اسلامی است. به گزارش زمان به نقل ازخه ملت، بقوف رشادانه در واکنش به تحریم شرکت‌های خارجی از سوی وزارت بازرگانی امریکا به بهانه همکاری با ایران، گفت: ولتکنش رصمد سنگ استازی در مقابل جمهوری اسلامی است تا کشورمان نتواند پذیرفت خود را ادامه دهد. تائیده مردم

عملکرد ضعیف وزارت صمت در اداره شهرک‌های صنعتی



است، زرا اگر توساری نشود بهره‌وری ما به دلیل فرسوده شهرک‌های صنعتی که به منتقله‌های واکلر شده اگر جالبی در صورت نگیرد خلع بد می‌شود. به گزارش زمان به نقل ازصدا و سیما، مصطفی طاهری با حضور در برنامه صف اول در مورد چالش‌ها و مشکلات شهرک‌های صنعتی همچنین درباره عملکرد کمیسیون صنایع و معادن افزود: عمده مشکلات حوزه صنایع کوچک در چند محور رصم می‌شود است: یکی از محورها، بحث بانکی است؛ و موضوع بعدی در خصوص توساری آنهاست. وی گفت: حدود ۲۰ هزار واحد صنایع کوچک و متوسط در کشور در تروین فوئیس، طرح‌ها و نظارت‌ها، تصمیم‌ها، راهبردها و سیاست‌گذاری‌هایی که منجر به بهبود وضعیت صنعت و معسر در کشور می‌شود و همچنین تائیر و تصمیماتی که برای حدود ۹۰ درصد از صنایع زیر مجموعه این کمیسیون است، گفت: صنایع کوچک و متوسط در سه سبب اصلی که در چارچوب به چاهایی به نام شهرک‌های صنعتی هستند که با چارچوب و فوئیتی رصم می‌شود یعنی شخصی یک زمین داشته، و تئیر کاروری داده یک صنعتی را آنجا راه اندازی کرده، که ما در چند محور مشکلات آنها را بررسی می‌کنیم. طاهری گفت: بخش دیگر به ویژه در حوزه صنعت توساری و نظارت

نشد، نخست باید چوار تأسیس دریافت کنند، بر سلسل این چوار زمین به آن تخصیص می‌یابد که در این مرحله نیازها و توجه واکلر زمین و هم‌راش پرداخت هزینه زمین مشخص است. سپس مجموعه آن را ایجاد می‌کنند. چوار بهره‌براری کرد و افزود: راه اندازی یک کت و کار در سه مرحله انجام می‌شود. شروع به کار کت و کار نیاز به مجوز و دریافت زمین دارند. پیچیده خود را دارد. در صورتیکه طبق قانونی که اصول ایلام کش باید دریافت مجوز تهریل شود یعنی فقط با یک خوبطاهری شکل ایجاد و سپس بعد رانسی آرزایی شود. طاهری گفت: در ادامه این فرایند، یعنی بعد از ایجاد شکل و رانسی آرزایی، تولید شروع می‌شود. مرحله بعد هم آتھای تجزیره است یعنی بحث بازار و فروش تولیدات، ما بر این قسمت هم در بخش تجارت داخلی و هم بخش تجارت خارجی صاف داریم که بخشی مربوط به تحریم‌ها و بخشی هم مربوط به زیر ساخت‌هاست. وی با بیان اینکه هم اکنون ۸۸ درصد تجارت‌نامل توسط تاوکلر دریایی انجام می‌شود که ما به صنعت دریایی خیلی کم پرداخته‌ایم، افزود: هم اکنون حدود پنج درصد از تجارت خارجی ما از طریق تاوکلر ریلی انجام می‌شود که این حوزه نیز مشکلاتی وجود دارد. طاهری به چالش‌ها و فرصت‌هایی که مربوط به شهرک‌های صنعتی خصوصی است، مدیریت خصوصی اشاره کرد و گفت: همه شهرک‌های صنعتی خصوصی با توجه به اینکه متعلقه دریایی، در صورت وزارت صمت اداره می‌شود، که عملکرد ضعیفی را در این زمینه دارد. وقات از این روید، یعنی گفته‌ایم اگر تولید کنندهای اعمای تولید پیش نروش فوئیتی آن هستند.

پیش نویس قانون تشکل‌های اجتماعی؛

مدیران دولتی نمی‌توانند تشکل اجتماعی تأسیس کنند

پیش نویس قانون ۷۷ ماده‌ای تشکل‌های اجتماعی توضیح داده که همتش ترمه در مرکز پژوهش‌های مجلس از آن رومایند. این پیش نویس درباره تأسیس تشکل‌های اجتماعی، شرایط دریافت مجوز تأسیس، فعالیت و کت، حقوق و تکالیف و تأمین مالی آنها تعیین کرده است. در این پیش نویس، ترکیب اعضای شورای ملی توسعه صنایع و معادن تشکل‌های اجتماعی از نمایندگان تشکل‌ها، رئیس سازمان امور اجتماعی کشور، دستگاه تخصصی، نماینده قوه قضاییه و چند عضو ناظر، برای افزایش امکان توسعه تشکل‌ها و جلوگیری از اعمال سلیقه‌های گوناگون تشکل خواهد شد. بر مرکز پژوهش‌های مجلس به نقل از رئیس این مرکز در پاسخ به انماهی «هفتی و نهمی» کدس ساختار شورای ملی توسعه نوشت که در نسخه نهایی پیش نویس

قانون تشکل‌های اجتماعی، در ترکیب این شورا، «۴ نماینده تشکل‌ها، ۲ نماینده از دولت و یک نفر از قوه قضاییه» به عنوان میزبانی میان دولت و تشکل‌ها، با حق رأی حضور دارند.» بر اساس گزارش‌هایی که رساله‌ها در زمان رضایی پیش نویس قانون تشکل‌های اجتماعی منتشر کرده‌اند، این تشکل‌ها به عنوان شخصیتی حقوقی، به صورت داوطلبانه با «عبارت‌های اعلام شده در قانون» از سوی اشخاص حقیقی تأسیس می‌شود. تشکل‌های اجتماعی از اهداف اجتماعی و صورت غیر دولتی، غیر رتفاعلی و غیر سیاسی فعالیت خواهند داشت که در ۲ بخش حمایتی خدماتی و توسعه اجتماعی، تقسیم می‌شوند. تشکل‌های محلی استانی، ملی، بین‌المللی، کشمکهای ملی و بین‌المللی از انواع تشکل‌های اجتماعی در پیش نروش فوئیتی آن هستند.

خبر

امروز؛ نشست مشترک شورای هماهنگی مجلس و دولت

یک عضو هیات ریسه مجلس شورای اسلامی از حاسه مشترک شورای هماهنگی مجلس با دولت خبر داد. به گزارش زمان به نقل ازایسنا، محمدرضا دشتی اردکانی اظهار کرد: امروز ساعت ۶ صبح حاسه هیات ریسه مجلس شورای اسلامی به ریاست آقای قالیباف تشکیل می‌شود. وی اضافه کرد: ساعت ۱۲ تا ۲ بعد از ظهر نیز شورای هماهنگی مجلس شورای اسلامی متشکل از اعضای هیات ریسه و روسای کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی حاسه‌ای را تشکیل خواهند داد. این عضو هیات ریسه مجلس ادامه داد: بعد از ظهر فردا یکشنبه نیز نشست مشترک شورای هماهنگی مجلس با هیات دولت تشکیل می‌شود. در نشست مشترک مجلس شورای اسلامی و دولت، رئیس مجلس و اعضای هیات ریسه و روسای کمیسیون‌های تخصصی و رئیس جمهور و هیات دولت حضور خواهند داشت.

وزارت بازرگانی باید تشکیل شود

نماینده مردم فردین‌شهر در مجلس شورای اسلامی گفت: مأموریت‌های بحثی بازرگانی کشور روی زمین مانده است و بر این اساس بهتر است وزارت صمت را جدا کنیم. به گزارش زمان به نقل ازهمراه، حسین محمدصالحی دارایی درباره تفکیک وزارت صمت و تشکیل وزارت بازرگانی، اظهار داشت: با توجه به اینکه ما مشکلات عدیده‌ای در وزارت صمت داریم و بسیاری از این مشکلات بعد از اقدام وزارت صمت، معدن و تجارت هم رفق و عکالت نشد، الان مجدداً بحث تفکیک وزارت صمت مطرح شده که البته خوبی است. وی بیان کرد: مهم است که وزارت بازرگانی مجدداً تشکیل شود تا مأموریت‌ها و وظایف هم در بخش بازرگانی کشور باید انجام شود، به صورت دقیق پیگیری و عملیاتی شود. نماینده مردم فردین‌شهر در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: ممکن است در صورت تفکیک این چه شیوه‌ای است که ما مدتی یک وزارتخانه را ادغام می‌کنیم و دوباره آن‌ها را از هم جدا می‌کنیم. در پاسخ به این مسئله باید گفت که یکی از اهداف اقدام وزارت صمت، معدن و تجارت، کوچک سازی دولت بود که ما به آن اهداف نرسیدیم و فعالتاً بک میرر اشتباه نباید همیشه ادامه پیدا کند.

محمدصالحی گفت: یکسری مأموریت‌های بخش بازرگانی کشور روی زمین مانده است و برای مردم ایجاد مشکل کرده که بر این اساس بهتر است وزارت صمت را جدا کنیم. وی گفت: وزارت بازرگانی باید تشکیل شود و باید با مدیریت درست و صحیح، بتولیم این وزارتخانه را در جهت اهداف رفایی خودش، توسعه بازرگانی مناسب و رفع مشکلات مردم هدایت کنیم.

ضرورت رفع ایرادات طرح دارویار

عضو کمیسیون احتماعی مجلس گفت: یکی از ایرادات طرح دارویار، نشانستن بیمه برای یکسری از افشار حاسه است که باید ایرادات آن را رفع کرد تا این طرح بتواند به اصلاح نظام توزیع دارو کمک کند. به گزارش زمان به نقل ازهمراه، علی اسفر عیاسستانی با بیان اینکه اجرای طرح دارویار لازم است، گفت: بیشتر هدف گذاری وزارت بهداشت با اجرای طرح دارویار روی توزیع داروهای داخلی با هدف تسامفی آنها است، چرا که ۹۸ درصد تولید داروها در داخل کشور انجام می‌شود. وی بیان کرد: در این بین موضوع بر سر نوع پرداخت پاره‌ای است. پیش از این برای جلوگیری از افزایش قیمت دارو، شرکت‌های واردکننده و یا سازنده دارو پاره می‌گرفتند اما دارو در شبکه‌های ازان فروش می‌رفت، لذا به نظر می‌رسد با اجرای طرح دارویار، سازماندهی کلی صورت می‌گیرد و مسیر توزیع دارو هم هوشمند می‌شود. نماینده سوزار در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: یکی از ایرادات طرح دارویار، نشانستن بیمه برای یکسری از افشار حاسه است. باید ایرادات و اشکالات را رفع کرد تا این طرح بتواند به اصلاح نظام توزیع دارو کمک کند. عیاسستانی با انتقاد از عملکرد سازمان غذا و دارو، گفت: سازمان غذا و دارو از خیلی‌سایه‌های گذشته به شدت آفخته به رات و فساد است و منارض منافع در این سازمان بیداد می‌کند، از این رو باید مدل و نظام توزیع دارو در کشور، تحت یک برنامه هوشمندی قرار گیرد و کنترل شدوی توضیح داد: منارض منافع در سازمان غذا و دارو بر روی زمین است و از خیلی فیلتر وجود داشت، تا جایی که در کل وزارت بهداشت منارض منافع است. نماینده سوزار در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: وزارت بهداشت و زیرمجموعه آن را کسالتی اداره می‌کنند و غذا و دارو به چشم می‌خورد. بالاخره در این سازمان تخصصان دارویی حضور دارند که با داشتن منافع، امور را اداره می‌کنند. وی با بیان اینکه منارض منافع برخلاف قانون است، گفت: باید فرآیندها را طوری اصلاح کرد که افراد نتوانند از شبکه‌های خود سودمند کنند. باید طبق تجزیره نظام بهداشت و درمان دنیا در مدیریت بهداشت و درمان از دانش آموشکل مدیریت این حوزه و نه از زما پزشکان و داروسازان استفاده کرد.